



点赞,那最美的身影

口罩挡住了面容,但挡不住他们眼里的坚定、勇毅和深情,虽然看不清他们的容貌,却记得他们的坚守、付出和辛劳,那道身影,就是最美的风景。

杨朝花:愿做防疫一线排头兵

通讯员 朱霖

疫情当前,面对严峻的形势,文登区妇幼保健院护理部主任杨朝花冲锋在前,以一名党员的初心和使命,以一名白衣天使的担当和使命,贡献着自己的力量。

强将带精兵 战疫我先行

1月21日,杨朝花积极协助医院感染科主任准备好发热门诊、留观室、预检分诊的各项工作,分担疫情防控知识及技能的培训工作,当日下午

午发热门诊即开始正常运行。

有着29年护理经验的杨朝花深知疫情防控的重要性,亲自在医院门口亲身体验、亲自分诊,再手把手地教给责任护士,要求大家在做好自我防护的基础上,严把分诊关,不放过一个疑似患者。

1月29日上午,她接到通知,需要选派护士进驻隔离点。在杨朝花的号召下,短短半天时间,60多名护理人员报名,当日下午1:30,文登区妇幼保健院的护理团队就进驻隔离点,15:00隔离点开始接收留观者。留观者对疫情认识不够,对隔离制度不理解,来到留观点后多方挑剔,管理工作千头

万绪。杨朝花不厌其烦,多方协调,直到所有的留观者都安顿下来。

隔离点还没忙完,杨朝花又接到通知,要到企业去宣讲疫情防控知识,于是她又马不停蹄地深入各大企业,将新学到的新冠肺炎诊疗规范、防控指南知识结合,用通俗易懂的话语,从疾病的概况、病原学特点,到传染源、传播途径、易感人群控制,再到如何防控的点点滴滴,一一梳理宣教,并且对企业执行的防控措施给予指导,把防疫战线从医院、隔离点扩展到了厂区。

1月31日,她又被列为文登卫健

局专家组成员之一到工信局报到,负责到企业督导疫情防控工作。她又开始逐一走访企业,将她所掌握的疫情防控知识毫无保留地一一教给大家。虽然按照要求,专家组成员已经通知单位脱产出来工作,但忙完了专家组的工作之后,她仍旧选择每天下班后回医院看看,指导并解决预检分诊、病房陪护人员管理工作中的问题及难题,经常要忙到半夜。

如今,疫情形势好转,但杨朝花仍旧严防死守,执着地坚守在每一个需要她的岗位上。清晨医院的预检分诊,企业复工的宣教检查,隔离点的防护管理都有她的身影。

身先士卒冲在前



本报文登3月4日讯(通讯员 王艳丽)

1月26日下午5点20分,仅仅三四百米的距离,葛家中心卫生院的医院班车足足挪了1个小时,终于缓慢地向206国道测温点靠近,车窗外“全副武装”的医护人员格外显眼,直到班车来到身边,大家才辨认出那是他们的院长慈勤海。

1月26日上午,医院接到紧急通知,到206国道设卡为过往车辆车内人员测量体温,医院第一时间抽调人员,到卡点布防,但是当时人们对此次来势汹汹的疫情并没有深入的认识,也没有重视,并且当日恰逢大年初二这个传统回娘家的日子,所以国道上车来车往川流不息,再加上疫情面前的多部门协作尚在磨合期,国道上滞留积压了大量的过往车辆。大家因为滞留时间过长而有些烦躁,这也让现场的工作人员压力倍增。前来查看卡点工作的慈勤海看到这种情况,毫不犹豫地穿上防护服,投入到测温工作中,于是便有了大家看到的那一幕!

据悉,当晚直到20时许,道上车辆明显减少以后,慈勤海才撤离一线,此后,他每天都奔波在各个卡点和防疫工作的第一线,一刻也没有停下,用自己的行动诠释着一名共产党人的责任和担当。

战“疫”日记——接力棒

本报文登3月4日讯(通讯员 车志勇) 2月24日(阴历2月2日)雨。

今天是一个特别的日子,雨



从下午开始就一直下个不停,有这样一群人,他们已经一个多月没有休假了,坚守在抗疫一线,召必回,战必胜,坚守的是医心无悔的信念,接到上级指令,将从外地回文人员运送到集中隔离点进行隔离。

号角吹响,当日下午,侯家镇卫生院党员刘文明副院长和司机林师傅开始了第一次转运,为了不让大家聚集,对隔离人员进行逐户转运,每次转运大约需要2个小时时间,雨也一直下个不停,晚上6点多他们交下了接力棒。

党员孙科副院长和于宏伟院长助理马上接下了接力棒,从晚上6点开始接着转运,雨也越下越大,晚上行车视线也不好,为了能安全把他们转运到隔离点,他们就相互打气,紧绷安全弦,赶走睡意,一直到次日凌晨1点多钟,胜利完成了转运工作。

在这场没有硝烟的战争中,他们恪尽职守,舍小家,为大家,以实际行动践行着共产党员的初心和使命,他们坚信,只要我们万众一心,一定能够战胜疫情。

抗“疫”一线身边的感动

本报文登3月4日讯(通讯员 王新红) 党旗下,紧握的拳头;请愿书上,鲜红的手印;捐款收据上,写满的名字……在泽库镇卫生院,不分职务,不分年龄,大家团结一心,全体干部职工共同奋战在疫情一线,口罩上的一双眼睛,折射的是温柔的目光,口中表达的声音,是耐心的询问,温柔的叮嘱,体温计是冷的,但传递的是爱的温度。

高压160,低压120,院长王占良原本控制良好的血压最近飙升,服下降压药后他马上又投入到抗疫一线的工作中,从1月22日

以来,开会、工作部署、隐患排查、到密切接触者家中给予居家观察指导、环境消毒、医院24小时值班、职工的身心健康问题、捐款……他一直“陀螺”般地忙碌着,一刻也闲不下来。

全院年龄最大的侯洪秀,作为公共卫生科科长,在抗疫一线,他就是一名“老兵”,稳妥安排好疫情防控期间的公卫工作之外,积极投身疫情防控一线,在接到镇卡口送交的外来人员名单之后,身先士卒,带领科室人员进村入户,基本信息登记、体温监测、居家观察指导、环境消毒,电话随

访,制表登记,各项工作有条不紊开展。

胡俊延是一位孕妈,还在孕吐期间,仍坚守在护理一线。作为分管院感的负责人,组织培训、个人防护演练、督导检查。预检分诊处、病房、夜间值班室,处处可见她的身影,没有退缩,没有怨言。

王伟东,一个多月来24小时在岗,只要接到指令,即使夜半三更,也没有丝毫怨言,随时做好准备,确保马上就能出发。

这样的事情,在我们的身边天天发生,虽然平常但感动无处不在。

威海市万鑫畜牧有限公司养猪场项目 环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,特发布以下公告:

一、项目名称:威海市万鑫畜牧有限公司养猪场项目

二、建设地点:威海市文登区小观镇东浪暖村西北2500m

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成《威海市万鑫畜牧有限公司养猪场项目(征求意见稿)》,为使项目建设地点周边5km范围内可能受影响的居民更好的了解本项目,特发布此公告,欢迎广大居民向本项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

公众可登陆whhpgs@163.com(密码:qixinhuabao)下载本项目环境影响评价报告书征求意见稿及《建设项目环境影响评价公众意见表》,或到威海市万鑫畜牧有限公司和威海齐心环保咨询有限公司所在地获取本项目环境影响评价报告书征求意见稿

纸质版,自本公告之日起10个工作日内,向威海市万鑫畜牧有限公司和威海齐心环保咨询有限公司提交《建设项目环境影响评价公众意见表》,提交方式为信函、电话、发传真或发送电子邮件。

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:威海市万鑫畜牧有限公司

地址:威海市文登区小观镇东浪暖村西北2500m

联系人姓名:蔡官军

联系人电话:13906311933

五、承担环评工作的评价机构

环评机构:威海齐心环保咨询有限公司

通信地址:威海市环翠区孙家疃镇远遥99号文平房产2号楼3楼

联系人:李工

联系电话:0631-5233799

威海市万鑫畜牧有限公司

2020年3月2日

文登区福金养鸡场肉食鸡养殖项目 环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,特发布以下公告:

一、项目名称:文登区福金养鸡场肉食鸡养殖项目

二、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成《文登区福金养鸡场肉食鸡养殖项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》,为使项目建设地点周边5km范围内可能受影响的居民更好的了解本项目,特发布此公告,欢迎广大居民向本项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

公众可登陆whhpgs@163.com(密码:qixinhuabao)下载本项目环境影响评价报告书征求意见稿及《建设项目环境影响评价公众意见表》,或到文登区福金养鸡场和威海齐心环保咨询有限公司所在地获取本项目环境影响评价报告书征求意见稿

纸质版,自本公告之日起10个工作日内,向文登区福金养鸡场或威海齐心环保咨询有限公司提交《建设项目环境影响评价公众意见表》,提交方式为信函、电话、发传真或发送电子邮件。

三、建设单位名称及联系方式

单位名称:文登区福金养鸡场

地址:文登区张家产镇大旺庄村北

联系人姓名:李经理

联系人电话:13706490698

四、承担环评工作的评价机构介绍
环评机构:威海齐心环保咨询有限公司

通信地址:威海市高区丹东路82号

联系人:赵工

联系电话:0631-52321885

文登区福金养鸡场

2020年3月3日